

## Einverständniserklärung zur Veröffentlichung von vereinsbezogenen Fotos

Liebe Mitglieder,

als Tanzcorps Blau-Weiß-Neye e.V. wollen wir unsere sportlichen Aktivitäten, sowohl auf unserer Homepage als auch in anderen Medien, wie Tageszeitungen oder Broschüren präsentieren. Zu diesem Zweck möchten wir Fotos aus dem Vereinsgeschehen verwenden, auf denen auch Sie oder Ihre Kinder eventuell individuell erkennbar sind. Aus rechtlichen Gründen ("Recht am eigenen Bild") ist dies nur mit Ihrem Einverständnis möglich. Wir bitten Sie deshalb, die dafür erforderliche Einverständniserklärung zu unterzeichnen. Das ausgefüllte Formular können Sie bei einem unserer Vorstandsmitglieder abgeben. Herzlichen Dank!

Hiermit erteile/n ich/wir dem Tanzcorps Blau-Weiß Neye e.V. die Erlaubnis, vereinsbezogene Fotos von mir oder unseres Kindes/unserer Kinder zu erstellen und zu veröffentlichen.	
Es handelt sich dabei um das Mitglied/Kind:	
Name des Mitgliedes/Kindes	
Diese Einverständniserklärung gilt für Fotoveröffentlichungen im Zusammenhang mit Veranstaltungen, Zeitungsartikeln, Berichten und Veröffentlichungen auf der Internetseite <a href="www.tanzcorps-neye.de">www.tanzcorps-neye.de</a> des Tanzcorps Blau-Weiß-Neye e.V. Wir sind darüber informiert, dass der Tanzcorps Blau-Weiß-Neye e.V. ausschließlich für den Inhalt seiner eigenen Internetseite verantwortlich ist. Es besteht und ergibt sich kein Haftungsanspruch gegenüber dem Tanzcorps Blau-Weiß-Neye e.V. für Art und Form der Nutzung seiner Internetseite, z. B. für das Herunterladen von Bildern und deren anschließender Nutzung durch Dritte. Die Einwilligung ist freiwillig. Aus der Verweigerung der Einwilligung oder ihrem Widerruf entstehen Ihnen keine Nachteile.	
Ort, Datum	Name des/der Erziehungsberechtigten / Mitgliedes
	Unterschrift des/der Erziehungsberechtigten / Mitgliedes
Hat Ihr Kind das 16. Lebensjahr vollendet, so ist hier auch seine schriftliche Zustimmung erforderlich.	
Unterschrift des Mitgliedes	

Vertreten durch den Vorstand (§ 26 BGB)

Erster Vorsitzender Torsten Pütz Marktstr.32 42499 Hückeswagen +49 1714178808 schusterjunge@me.com

Zweiter Vorsitzender Ralf Kiesewetter Joseph-Mäurer-Str. 75 51688 Wipperfürth +49 176 63600499 ralf.kiesewetter@tanzcorps-neye.de Kassenführer Hannah Beeck Stillinghausen 1 51688 Wipperfürth +49 15734616838 h.beeck@tanzcorps-neye.de Schriftführer
Chantal Boxberg
Kolpingstr.1
51688 Wipperfürth
+49 157 88517774
chantal\_boxberg97@web.de

Gerichtsstand: Amtsgericht Köln VR 800488

Bankverbindung: Volksbank Berg eG IBAN: DE91 3706 9125 5101 8610 17